



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7286.-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Board Neem ka Thana has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Neem ka Thana. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,

Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका नीमकाथाना(सीकर)

परिशिष्ट – (क)

वार्ड सं.	विवरण
1	मालीराम ठेकेदार के मकान से मोदी मील के सामने से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये लक्ष्मी कटला के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक। लक्ष्मी कटला के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से कपिल मण्डी सड़क-सड़क पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कपिल हॉस्पिटल के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक। कपिल हॉस्पिटल के दक्षिणी-पूर्वी कोने से रास्ते-रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बनवारीलाल प्राचार्य के मकान तक। बनवारीलाल प्राचार्य के मकान से रास्ते-रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सांवरमल सेफरागुंवार वाले के मकान तक। सांवरमल सेफरागुंवार वाले के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर दिशा की ओर चलकर नरसिंह जी के मंदिर व सती मंदिर को शामिल करते हेतु व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये संस्कृत स्कूल के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक। संस्कृत स्कूल के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से पथ-पथ चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जोड़ला जोहड़ा में बालाजी मंदिर तक। जोड़ला जोहड़ा में बालाजी मंदिर को शामिल करते हुये पथ-पथ पश्चिम की ओर नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मोदी मील के पीछे से होते हुये मालीराम ठेकेदार के मकान तक।
2	रेल्वे फाटक नं. 76 से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ब्लॉक कांग्रेस कमेटी कार्यालय के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक। ब्लॉक कांग्रेस कार्यालय के दक्षिणी-पूर्वी कोने से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कौशल्या देवी के मकान तक। कौशल्या देवी के मकान से पश्चिम की ओर

	<p>रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पौदार कॉम्पलेक्स को छोड़ते हुये चौराहे तक। चौराहे से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये किशन पंजाबी की दुकान तक। किशन पंजाबी की दुकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सुभाष मण्डी रोड़ तक। सुभाष मंडी रोड़ से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जनता मेडिकल तक। जनता मेडिकल से चलकर बड़ के पेड़ को शामिल करते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक। रेल्वे लाईन से रेलवे लाईन के साथ-साथ दक्षिण में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे फाटक नं. 76 तक।</p>
3	<p>रेल्वे पानी की टंकी से रेल्वे लाईन के साथ-साथ उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से पश्चिम की ओर सीमा के सहारे-सहारे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ढाणी हेमावाली वाले तिराहे तक। ढाणी हेमावाली तिराहे से दक्षिण की ओर चलकर ढाणी हेमावाली की आबादी को छोड़ते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य शाहपुरा रोड़ पर शिव मंदिर तक। शिव मंदिर से मुख्य शाहपुरा रोड़ पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये श्मशान भूमि के कोने तक। श्मशान भूमि के कोने से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मंगल आयरन स्टोर वालों का मकान शामिल करते हुये रास्ते रास्ते चलकर तिराहे तक। तिराहे से उतर की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये अहीर कुरेशी के खाली प्लॉट तक। अहीर कुरेशी के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे तक। तिराहे उतर की ओर चलकर सुरेश कुमावत के मकान शामिल करते हुये सुरेश कुमावत के खाली प्लॉट तक। सुरेश कुमावत के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महेन्द्र गोयल व दौलतराम गोयल के मकानों को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक।</p>
4	<p>सुगनचन्द बलाई की दुकान के सामने रेल्वे लाईन से पश्चिम की ओर चलकर सुगनचन्द बलाई की दुकान को शामिल करते हुये रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सत्यनारायण पौख वालों के खाली प्लॉट तक। सत्यनारायण पौख वालों के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मांगूसिंह के मकान तक। मांगूसिंह के मकान से दक्षिण की ओर चलकर देवीसिंह के मकान शामिल करते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे तक। तिराहे से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को लेते हुये रमेश अग्रवाल के मकान तक। रमेश अग्रवाल के मकान से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये हुकमचन्द सोनी के मकान तक। हुकमचन्द सोनी के मकान से पश्चिम की ओर मुख्य शाहपुरा रोड़ पर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शिव मंदिर वाले तिराहे तक। शिव मंदिर वाले तिराहे से सड़क सड़क उतर की ओर चलकर ढाणी बांकावाली की आबादी को छोड़ते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे-सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ढाणी बांकावाली की आबादी व ढाणी पूंछलावाली की आबादी को छोड़ते हुये सिरोही नदी नगरपालिका सीमा तक। सिरोही नदी नगरपालिका सीमा से पूर्व की ओर नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक। रेल्वे लाईन के साथ-साथ उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पश्चिम की ओर नाथूराम चौधरी के मकान तक। नाथूराम चौधरी के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये औद्योगिक क्षेत्र में जाने वाली डामर सड़क तक। डामर सड़क से सड़क सड़क पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे फाटक नं. 77 तक। रेल्वे फाटक नं. 77 से रेल्वे लाईन के साथ-साथ उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सुगनचन्द</p>

	बलाई की दुकान के सामने रेल्वे लाईन तक।
5	रेल्वे फाटक नं. 77 से पश्चिम की ओर सड़क-सड़क चलकर खण्डेलवालों की जमीन के सामने से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को लेते हुये कालू के मकान शामिल करते हुये रास्ते के कॉर्नर तक। रास्ते के कॉर्नर से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक। रेल्वे लाईन से रेल्वे लाईन के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे-सहारे पूर्व में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सरहद मौजा भूदोली को छोड़ते हुये उतर की ओर नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे चलकर बांयी साईड की आबादी व राधेश्याम धानका के मकान को शामिल करते हुये जगदीश मीणा की जमीन तक। जगदीश मीणा की जमीन से पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मनोहर मीणा के प्लॉट तक। मनोहर मीणा के प्लॉट से पश्चिम की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये हीरालाल जाट के मकान को छोड़ते हुये सड़क तक। सड़क से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पथवारी रोड़ तक। पथवारी रोड़ से पश्चिम में सड़क-सड़क चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे फाटक नं. 77 तक।
6	रेल्वे बुगदा से रेल्वे लाईन के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे फाटक नं. 77 तक। रेल्वे फाटक नं. 77 से पूर्व दिशा में रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मदनलाल वर्मा के मकान तक। मदनलाल वर्मा के मकान से ओमप्रकाश शर्मा के मकान को शामिल करते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रास्ते-रास्ते दक्षिण की ओर चलकर हीरालाल जाट के मकान तक। हीरालाल जाट के मकान से पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये अशोक कुमार जाट के मकान तक। अशोक कुमार जाट के मकान से उतर की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये प्रहलाद कुल्हरी के भूखण्ड तक। प्रहलाद कुल्हरी के भूखण्ड से पश्चिम की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये चिरंजी कुमावत के मकान तक। चिरंजी कुमावत के मकान से उतर की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मोहन मीणा के मकान तक। मोहन मीणा के मकान शामिल करते हुये सुरेश सोनी के मकान तक। सुरेश सोनी के मकान से रास्ते-रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे बुगदा तक।
7	रेल्वे बुगदा से रास्ते-रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तालाब तक। तालाब से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शास्त्री स्कूल तक। शास्त्री स्कूल से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बिशनदयाल अग्रवाल के मकान तक। बिशनदयाल अग्रवाल के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये अनिल माधोगढ वाले के मकान तक। अनिल माधोगढ वाले के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मदन खोवाल के मकान तक। मदन खोवाल के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सत्यनारायण अग्रवाल के मकान तक। सत्यनारायण अग्रवाल के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व जाखड़ों के मकानों को शामिल करते हुये बंका रोड़ तक। बंका रोड़ से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करत शाहपुरा रोड़ तक। शाहपुरा रोड़ से मुख्य शाहपुरा रोड़ पर पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक। रेल्वे लाईन से रेल्वे लाईन के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रेल्वे बुगदा तक।
8	अजमेर विधुत वितरण निगम कार्यालय के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से मुख्य शाहपुरा रोड़ पर पूर्व में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कपिल मूर्ति तक। कपिल मूर्ति

	<p>से कपिल मण्डी रोड़ होते हुये पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये चौथमल पान वाले की दुकान तक। चौथमल पान वाले की दुकान से दक्षिण में रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये चुंगी नाका नं. 2 तक। चुंगी नाका नं. 2 से रास्ते-रास्ते पूर्व में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बनवारी कुमावत के मकान दुकान तक। बनवारी कुमावत के मकान दुकान से रास्ते रास्ते दक्षिण में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पौदार कॉम्पलेक्स तक। पौदार कॉम्पलेक्स से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये चिरंजीलाल चीपलाटा वाले के मकान के सामने रामलीला मैदान रोड़ तक। रामलीला मैदान रोड़ से रास्ते रास्ते दक्षिण में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये अजमेर विधुत वितरण निगम कार्यालय तक।</p>
9	<p>शाहपुरा रोड़ पर बीएसएनएल टावर के सामने कैलाश लेक्चरर की दुकान से मुख्य शाहपुरा रोड़ पर पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बंका रोड़ तक। बंका रोड़ से नीचे दक्षिण की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पूजा जनरल स्टोर तक। पूजा जनरल स्टोर से पश्चिम की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पवन चेतानी तक। पवन चेतानी के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रोशनी नर्स के मकान तक। रोशनी नर्स के मकान से पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ओमप्रकाश जाखड़ के मकान तक। ओमप्रकाश जाखड़ से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाश जी टोडा वाले के मकान के उतर में स्थित खाली प्लॉट तक। कैलाश जी टोडा वाले के मकान के उतर में स्थित खाली प्लॉट से पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये एस.एन. शर्मा के मकान के सामने स्थित मकान/प्लॉट तक। एसएन शर्मा के मकान के सामने स्थित मकान/प्लॉट से उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये आदर्श कॉलोनी रोड़ पर कुमकुम ब्यूटी पार्लर की दुकान तक। आदर्श कॉलोनी रोड़ पर कुमकुम ब्यूटी पार्लर से पूर्व की ओर आदर्श कॉलोनी रोड़ पर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये डॉ० मोगा के मकानों के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक। डॉ० मोगा के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने से उतर में नगरपालिका बाड़े के साथ-साथ चलते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मदन टेलर के मकान तक। मदन टेलर के मकान से रास्ते-रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महावीर अग्रवाल के मकान तक। महावीर अग्रवाल के मकान से उतर की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शाहपुरा रोड़ पर बीएसएनएल टावर के सामने कैलाश लेक्चरर की दुकान तक।</p>
10	<p>रामदेव जी मंदिर से रास्ते-रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रतनलालजी भूदोली वाले के मकान तक। रतनलालजी भूदोली वाले के मकान से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सत्यनारायण पटवारी के मकान तक। सत्यनारायण पटवारी के मकान से पश्चिम की ओर रास्ते रास्ते चलकर एसएन शर्मा के मकानों को शामिल करते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाशजी टोडा वाले के मकान तक। कैलाशजी टोडा वाले के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बिशनदयाल अग्रवाल के मकानों के सामने स्थित खाली प्लॉट तक। बिशनदयाल अग्रवाल के मकानों के सामने स्थित खाली प्लॉट से पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे पर फुलाराम धानका के प्लॉट तक। फुलाराम धानका के प्लॉट से रास्ते-रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये याकुब के मकान तक। याकुब के मकान से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते चलकर केशव स्कूल को शामिल करते हुये व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सोहनलाल जोशी के मकान तक। सोहनलाल जोशी के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रामदेव जी मंदिर तक।</p>

11	<p>मुकेश साउण्ड के सामने मंगलचन्द शर्मा की दुकान से पश्चिम की ओर मुख्य शाहपुरा रोड़-रोड़ चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बीएसएनएल टावर के सामने लक्ष्मी ऑटो पार्टस की दुकान तक। लक्ष्मी ऑटो पार्टस की दुकान से दक्षिण की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जेपी पैलेस वालों के मकान के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक। जेपी पैलेस वालों के मकान के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये आनंद जिन्दल के मकान तक। आनंद जिन्दल के मकान से दक्षिण की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये श्री गोपाल के मकान व नगरपालिका बाड़ा को शामिल करते हुये रामदेवजी मंदिर तक। रामदेवजी मंदिर से पूर्व की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये लक्ष्मी सिनेमा के सामने रोहिताश ड्राईवर के मकान तक। रोहिताश ड्राईवर के मकान से रास्ते-रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये प्रभूदयाल की दुकानों के सामने स्थित रामजीलाल महरानियां के मकान तक। प्रभूदयाल की दुकानों के सामने स्थित रामजीलाल महरानियां के मकान से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गांवडी वालों के मकान तक। गांवडी वालों के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शम्भू हलवाई के मकान तक। शम्भू हलवाई के मकान से पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये श्रवण चेजारा के मकान तक। श्रवण चेजारा के मकान से रास्ते रास्ते उतर में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शिवशंकर की बगीची तक। शिवशंकर बगीची से रास्ते रास्ते पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राधेश्याम शर्मा के मकान तक। राधेश्याम शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते उतर में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुकेश साउण्ड के सामने मंगलचन्द शर्मा की दुकान तक।</p>
12	<p>रामदेव जी मंदिर से रास्ते रास्ते दक्षिण की तरफ चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तालाब रोड़ तक। तालाब रोड़ से द्वारकाजी के मकानों की तरफ बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सेड माता मंदिर तक। सेड माता मंदिर से रास्ते-रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये किशनलाल के मकान तक। किशनलाल के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये प्रमोद शर्मा के मकान तक। प्रमोद शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते उतर-पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मालनियों के चौक तक। मालनियों के चौक से उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सदाकों की पुरानी हवेली तक। सदाकों की पुरानी हवेली से पश्चिम की ओर चलकर महावीर गोयल व सत्यनारायण सदाका के मकानों को शामिल करते हुये उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बाबुलाल के मकान तक। बाबुलाल के मकान से रास्ते-रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये प्रभूदयाल की दुकानों तक। प्रभूदयाल की दुकानों से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये लक्ष्मी टाकीज सिनेमा के पास महेन्द्र चाय वाले की दुकान तक। महेन्द्र चाय वाले की दुकान से रास्ते-रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रामदेवजी मंदिर तक।</p>
13	<p>सेड माता मंदिर से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये किरोड़ी महाजन के मकान तक। किरोड़ी महाजन के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये वशिष्ठ भवन के सामने कॉर्नर पर स्थित खाली प्लॉट तक। वशिष्ठ भवन के सामने कॉर्नर पर स्थित खाली प्लॉट से पूर्व की ओर चलकर झाबर कुमावत के मकान व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रास्ते-रास्ते चलकर पथवारी तक। पथवारी से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ओमप्रकाश दर्जी के प्लॉट तक। ओमप्रकाश दर्जी के प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मोहनलाल सोनी के मकान तक। मोहनलाल सोनी के मकान से उतर की ओर चलकर बांयी</p>

	साईड की आबादी को शामिल करते हुये सामुदायिक भवन तक। सामुदायिक भवन के सामने से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रामौतार के मकान तक। रामौतार के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर वासुदेवजी शर्मा के मकानों व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ब्रजमोहन वैद्य के मकान तक। ब्रजमोहन वैद्य के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सेड माता मंदिर तक।
14	मुन्नी नर्स के मकान से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से पूर्व में सीमा के सहारे-सहारे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ तक। भूदोली रोड़ से रास्ते-रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बलाई समाज के मंदिर तक। बलाई समाज के मंदिर से रास्ते-रास्ते पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये वाल्मिकी चौक तक। वाल्मिकी चौक से दक्षिण की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राकेश के मकान तक। राकेश के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गिरधारी वर्मा के मकान तक। गिरधारी वर्मा के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महेन्द्र के खाली प्लॉट के पास पथवारी रोड़ पर। महेन्द्र के खाली प्लॉट के पास पथवारी रोड़ पर पश्चिम की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुन्नी नर्स के मकान तक।
15	नीम के गट्टे से पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाश ज्वैलर्स दुकान तक (मालनियों के चौक में)। कैलाश ज्वैलर्स (मालनियों के चौक में) से दक्षिण-पश्चिम की ओर रास्ते-रास्ते चलकर यूनिक फार्मसी को शामिल करते हुये, प्रमोद शर्मा के मकानों को छोड़ते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बालाजी मंदिर तक। बालाजी मंदिर से पूर्व की ओर रास्ते-रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पूरण टेलर के मकान तक। पूरण टेलर के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बाबूलाल सैनी के मकान तक। बाबूलाल सैनी के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ पर अशोक के मकान तक। भूदोली रोड़ पर अशोक के मकान से भूदोली रोड़ पर उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नीम के गट्टे तक।
16	भूदोली रोड़ पर नीम के गट्टे से भूदोली रोड़ पर उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रतनलाल सैन के मकान तक। रतनलाल सैन के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये दिलीप सिंह के मकान तक। दिलीप सिंह के मकान से उत्तर में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये उदु शर्मा के मकान तक। उदु शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाश शर्मा के मकान तक। कैलाश शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण-पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मोहन के मकान तक। मोहन के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मालनियों के चौक तक। मालनियों के चौक से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ पर नीम के गट्टे तक।
7	खेतड़ी मोड़ पर सुभाष की दुकान से शाहपुरा रोड़ पर पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुकेश साउण्ड तक। मुकेश साउण्ड से रास्ते रास्ते दक्षिण में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महाजनों की पुरानी हवेली तक। महाजनों की पुरानी हवेली से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये संतोष जनरल स्टोर तक। संतोष जनरल स्टोर से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राजेन्द्र शर्मा के मकान तक। राजेन्द्र शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल

	करते हुये दामोदर चेतानी के मकान तक। दामोदर चेतानी के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जयसिंह के मकान तक। जयसिंह के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ तक। भूदोली रोड़ से दक्षिण की ओर मुख्य भूदोली रोड़ पर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शनिश्चरजी मंदिर तक। शनिश्चरजी मंदिर से रास्ते-रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भगवानसहाय कटारिया के मकान तक। भगवानसहाय कटारिया के मकान से उतर की ओर चलकर विक्की व दीपचन्द कटारिया के प्लाट व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बंशीराम कटारिया के मकान तक। बंशीराम कटारिया के मकान से गली में पश्चिम की ओर चलकर दिनेश शर्मा के मकान व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर मातादीन शर्मा के मकान तक। मातादीन शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ पर खण्डेलवाल मैरीज हॉल तक। भूदोली रोड़ पर खण्डेलवाल मैरीज हॉल से मुख्य भूदोली रोड़ पर उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये खेतड़ी मोड़ पर सुभाष की दुकान तक।
18	भूदोली रोड़ पर नाड भवन से रास्ते रास्ते गुर्जर कॉलोनी रोड़ पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को लेते हुये गुर्जर कॉलोनी रोड़ पर तिराहे पर पोल नंबर 73/15 तक। तिराहे पर पोल नंबर 73/15 से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर गजा0 मोदी राज0 सी0सै0 स्कूल के खेल ग्राउण्ड पर कौशल्या देवी के खाली प्लॉट के सामने तक। कौशल्या देवी के खाली प्लॉट के सामने से गजा0 मोदी राज0 सी0सै0 स्कूल के खेल ग्राउण्ड की सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर कालूराम सैनी के मकान तक। कालूराम सैनी के मकान से गजा0 मोदी राज0 सी0सै0 स्कूल के खेल ग्राउण्ड की सीमा के सहारे सहारे उतर की ओर चलकर नगरपालिका कार्यालय के पिछे रास्ते पर पश्चिम की ओर चलते हुये मुख्य शाहपुरा रोड़ तक। मुख्य शाहपुरा रोड़ से मुख्य सड़क पर पश्चिम की ओर चलकर रमेश जी के कार्यालय तक। रमेशजी के कार्यालय से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर हरद्वारी बिजारणीयां के प्लॉट तक। हरद्वारी बिजारणीयां के प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर खण्डेलवाल टैन्ट हाउस तक। खण्डेलवाल टैन्ट हाउस से मुख्य भूदोली रोड़ पर दक्षिण की ओर चलकर भूदोली रोड़ पर नाड भवन तक।
19	भूदोली रोड़ पर कब्रिस्तान से हीरानगर रोड़ पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे-सहारे रास्ते-रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गुर्जर कॉलोनी रोड़ (पोल नं. 230/15) तक। गुर्जर कॉलोनी रोड़ (पोल नं. 230/15) से सड़क-सड़क पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शौकत अली के मकान/दुकान तक। शौकत अली के मकान/दुकान से भूदोली रोड़ पर दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ पर कब्रिस्तान तक।
20	भूदोली रोड़ पर गणेश साईकिल स्टोर के पास तिराहे से दक्षिण की ओर मुख्य भूदोली रोड़ पर सड़क-सड़क चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा राजकीय प्राथमिक विधालय तक। नगरपालिका सीमा पर राजकीय प्राथमिक विधालय से पूर्व में नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे चलकर नीमकाथाना राजस्व क्षेत्र को शामिल करते हुये सरहद मौजा हीरानगर को छोड़ते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नदी के सहारे-सहारे उतर की ओर चलकर हीरानगर रोड़ पर तिराहे तक। हीरानगर रोड़ पर तिराहे से पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भूदोली रोड़ पर गणेश साईकिल स्टोर के पास तिराहे तक।
21	मुख्य कोटपूतली रोड़ पर इकरामुदीन के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर रमजान व मुस्तफा के मकानों को शामिल करते हुये व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कासम के मकान तक। कासम के मकान से पश्चिम की ओर चलकर आमीन के मकानों व बाई साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका चैम्बर तक। नगरपालिका चैम्बर से रास्ते रास्ते रास्ते

	दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महबूब के मकान तक। महबूब के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे तक। तिराहे से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर अ0 सत्तार के मकान, मदरसा व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सुरेश जी मोदी के खेत तक। सुरेश जी मोदी के खेत से दक्षिण की ओर चलकर खेत की सीमा के साथ-साथ चलते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गुर्जर कॉलोनी रोड तक। गुर्जर कॉलोनी रोड से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पूर्व की ओर चलकर गांवड़ी रोड तक। गांवड़ी रोड से सड़क सड़क पूर्व की ओर चलकर बाई साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलकर बाई साईड की आबादी व छोटी जमात की आबादी को शामिल करते हुये श्मशानों की जोहड़ी के पास नगरपालिका सीमा तक। श्मशानों की जोहड़ी से मुख्य कोटपूतली रोड पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य कोटपूतली रोड पर इकरामुदीन के मकान तक।
22	गांवड़ी मोड़ पर बड़ के पेड़ से मुख्य कोटपूतली रोड पर पूर्व में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। कोटपूतली मुख्य सड़क पर नगरपालिका सीमा से नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे पश्चिम में चलकर तिराहे पर महावीर हलवाई/शम्भू मास्टर के मकान तक। तिराहे पर महावीर हलवाई/शम्भू मास्टर के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बद्रीप्रसाद सैनी के मकान तक। बद्रीप्रसाद सैनी के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जेल के सामने मुख्य कोटपूतली रोड तक। मुख्य कोटपूतली रोड से कोटपूतली सड़क पर दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे पर जज क्वार्टर्स के कोने तक। तिराहे पर जज क्वार्टर्स के कोने से मुख्य कोटपूतली सड़क पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गांवड़ी मोड़ पर बड़ के पेड़ तक।
23	महेश सैन के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व शिव मंदिर को शामिल करते हुये रास्ते रास्ते चलकर नगरपालिका सामुदायिक भवन के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक। नगरपालिका सामुदायिक भवन के उत्तरी-पश्चिमी कोने से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महेश सैन के मकान तक।
24	जेल के सामने मुख्य कोटपूतली रोड से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मदनजी सैनी के मकान तक। मदनजी सैनी के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये धर्मशाला तक। धर्मशाला से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बालाजी मंदिर के उत्तरी पूर्वी कोने तक। बालाजी मंदिर के उत्तरी पूर्वी कोने से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य बाजार सड़क तक। मुख्य बाजार सड़क से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये छावनी मुख्य स्टेण्ड पर नगरपालिका हाई मास्क लाईट तक। छावनी मुख्य स्टेण्ड पर नगरपालिका हाई मास्क लाईट से मुख्य कोटपूतली सड़क पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जेल के सामने मुख्य कोटपूतली रोड तक।
25	गजानन्द जी वकील के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बालाजी की गली के कोने तक। बालाजी की गली के कोने से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व रतनलाल सैनी के मकान को शामिल करते हुये तिराहा तक। तिराहा से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की

	आबादी को शामिल करते हुये, रास्ते-रास्ते पूर्व की ओर चलकर नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर चेजारों के मकान को व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये दक्षिण में रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मनोहर सैनी के मकान तक। मनोहर सैनी के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व छगन की चक्की व आशाराम सिन्धी के मकान को शामिल करते हुये गजानन्द जी वकील के मकान तक।
26	हरी मोदी के मकान से पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मनोहर के प्लॉट तक। मनोहर के प्लॉट से रास्ते-रास्ते उत्तरी-पूर्वी ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये लीला के मकान तक। लीला के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाश गुर्जर की जमीन तक। कैलाश गुर्जर की जमीन को शामिल करते हुये रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये भागीरथ सैनी के मकान होते हुये दक्षिण की ओर चलते हुये शिव मंदिर तक। शिव मंदिर से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये महावीर सैनी के मकान तक। महावीर सैनी के मकान से दक्षिण की ओर चलते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मस्जिद तक। मस्जिद से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये हरी मोदी के मकान तक।
27	घीया वालों के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये प्रभूदयाल टेलर के मकान तक। प्रभूदयाल टेलर के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सागरमल सैनी के मकान तक। सागरमल सैनी के मकान से रास्ते रास्ते उत्तर ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मनोज डीटीओ के खाली प्लॉट तक। मनोज डीटीओ के खाली प्लॉट से उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कालू सैनी के प्लॉट के पास नगरपालिका सीमा तक। कालू सैनी के प्लॉट से नगरपालिका सीमा से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर कालू सैनी के मकानों को छोड़ते हुये चुन्नीलाल एडवोकेट के मकानों को शामिल करते हुये मंदिर व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर राजकीय विधालय नं. 2 को शामिल करते हुये चौक तक। चौक से पूर्व की ओर चलकर राजकीय अस्पताल व बांयी साईड की आबादी व राजू पंच के मकानों को शामिल करते हुये श्री किशनजी मोदी की कोठी के दक्षिणी पूर्वी कोने तक। श्री किशनजी मोदी की कोठी के दक्षिणी पूर्वी कोने से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये घीया वालों के मकान तक।
28	डॉ0 डी.पी. सैनी के क्लिनीक से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राजस्थान ग्रामीण बैंक के सामने बिजली विभाग की गुमटी तक। बिजली विभाग की गुमटी से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर मालीराम मोदी के मकान व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बंटेश सैनी के मकान तक। बंटेश सैनी के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर रमजान व मुस्तफा के मकानों को छोड़ते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य कोटपूतली रोड़ पर मजीद ठेकेदार के मकान तक। मजीद ठेकेदार के मकान से मुख्य कोटपूतली रोड़ पर उत्तर में सड़क-सड़क चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये छावनी स्टेण्ड पर नगरपालिका हाई मास्क लाईट तक। नगरपालिका हाई मास्क लाईट से रास्ते रास्ते उत्तर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये दीनबन्धु के मकान तक। दीनबन्धु के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रमेश चौधरी के मकान तक। रमेश चौधरी के मकान से दक्षिण की ओर रास्ते रास्ते चलकर बांयी साईड की आबादी व खण्डेलवालों के मकान शामिल करते हुये रामबाबू मोदी के मकान तक।

	रामबाबू मोदी के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व गोपाल शर्मा व दिनेश अग्रवाल के मकानों को शामिल करते हुये डॉ0 डी.पी. सैनी के क्लिनीक तक।
29	शिम्भूजी वकील के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पिन्टू यादव के मकान तक। पिन्टू यादव के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम में चलकर, दक्षिण की ओर जाने वाले रास्ते पर चलकर ढाणी नवोड़ी की तरफ जाने वाले रास्ते तक। ढाणी नवोड़ी की ओर जाने वाले रास्ते से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये तिराहे तक। तिराहे से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को लेते हुये ईदु व्यापारी के मकान तक। ईदु व्यापारी के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका चैम्बर तक। नगरपालिका चैम्बर से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बंटेश सैनी का मकान छोड़ते हुये रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राजस्थान ग्रामीण बैंक तक। राजस्थान ग्रामीण बैंक से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कोटपूतली रोड पर कपिल कुंज तक। कोटपूतली रोड पर कपिल कुंज से मुख्य कोटपूतली रोड पर पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शिम्भूजी वकील के मकान तक।
30	मोदीयों की पुरानी हवेली से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये उमेश खण्डेलवाल के कार्यालय तक। उमेश खण्डेलवाल के कार्यालय से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बिल्लू दवाई वाले के मकान तक। बिल्लू दवाई वाले के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये छावनी अस्पताल के सामने चौक तक। छावनी अस्पताल के सामने चौक से संदीप चौधरी के मकानों को शामिल करते हुये संदीप चौधरी के मकानों से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कालूराम सैनी के मकान तक। कालूराम सैनी के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सोहन गुर्जर के खेत तक। सोहन गुर्जर के खेत से नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे पश्चिम की ओर चलकर पूनियां की जमीन के पास नगरपालिका सीमा तक। पूनियां जी की जमीन के पास नगरपालिका सीमा से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये बंशीधर चौहान के मकान के पास खाली प्लॉट तक। बंशीधर चौहान के मकान के पास खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये चौराहे पर महेश प्रजापत के मकान तक। चौराहे पर महेश प्रजापत के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कोटपूतली मुख्य सड़क पर महर्षी दयानन्द सी0सै0 स्कूल तक। महर्षी दयानन्द सी0सै0 स्कूल से कोटपूतली मुख्य सड़क पर उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी व शिवराम वकील के मकान को शामिल करते हुये मोदीयों की पुरानी हवेली तक।
31	नगरपालिका कार्यालय क्वार्टर के उतरी-पश्चिमी कोने से दक्षिण की ओर रास्ते रास्ते नगरपालिका कार्यालय के पिछे-पिछे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गजानन्द मोदी सी0सै0 स्कूल के खेल ग्राउण्ड की सीमा के सहारे-सहारे दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कौशल्या देवी के खाली प्लॉट तक। कौशल्या देवी के खाली प्लॉट से दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को लेते हुये गुर्जर कॉलोनी रोड तक। गुर्जर कॉलोनी रोड से पूर्व की ओर गुर्जर कॉलोनी रोड पर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये हमीद खान के मकान को शामिल करते हुये मकान के पिछे से सुरेश जी मोदी के खेत के साथ साथ उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सफरुदीन के मकान तक। सफरुदीन के

	<p>मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये अ0 सत्तार के मकान को छोड़ते हुये तिराहा तक। तिराहा से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शिवपाल सैनी के प्लॉट तक। शिवपाल सैनी के प्लॉट से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये डॉ. जी.एस. तंवर के प्लॉट तक। डॉ. जी.एस. तंवर के प्लॉट से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शाहपुरा रोड़ पर रमेश चौधरी के मकान से उतर-पश्चिम कोने पर स्थित जगदीश शर्मा के प्लॉट तक। जगदीश शर्मा के प्लॉट से मुख्य शाहपुरा रोड़ पर पश्चिम दिशा की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका कार्यालय क्वार्टर के उतरी-पश्चिमी कोने तक।</p>
32	<p>कोटपूतली मुख्य सड़क पर मारवालों के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये निरंजन शर्मा के मकान के आगे चौराहे पर ब्राह्मणों के खाली प्लॉट तक। निरंजन शर्मा के मकान के आगे चौराहे पर ब्राह्मणों के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पूरण कलोरिया के मकान तक। पूरण कलोरिया के मकान से उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये पूनियां जी की जमीन के पास नगरपालिका सीमा तक। पूनियां जी की जमीन के पास नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे सहारे पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य खेतड़ी रोड़ तक। मुख्य खेतड़ी रोड़ से मुख्य रोड़ पर दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये डॉ0 एसपी सिंह के खाली प्लॉट तक। डॉ0 एसपी सिंह के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कैलाश चौधरी के खाली प्लॉट तक। कैलाश चौधरी के खाली प्लॉट से दक्षिण में चलकर बांयी साईड की आबादी व दामोदरप्रसाद टेलर प्रिंसीपल के मकान व रमेश के मकान तक। रमेश के मकान से पूर्व की ओर रास्ते रास्ते चलकर मूलजी मीणा के मकान शामिल करते हुये एसएनकेपी राजकीय महाविधालय के ऑडिटोरियम के पिछे डण्डे तक। एसएनकेपी राजकीय महाविधालय के ऑडिटोरियम के पिछे डण्डे से डण्डे के साथ साथ पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य कोटपूतली रोड़ पर राजपूत हॉस्टल व एसएनकेपी महाविद्यालय के डण्डे के मिलान बिन्दु तक। मुख्य कोटपूतली रोड़ पर राजपूत हॉस्टल व एसएनकेपी महाविद्यालय के डण्डे के मिलान बिन्दु से मुख्य कोटपूतली सड़क पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मारवालों के मकान तक।</p>
33	<p>खेतड़ी मोड़ चौराहे पर प्रभात साईकिल स्टोर से दक्षिण की ओर भूदोली रोड़ पर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये जगदीशजी जोशी के मकान तक। जगदीशजी जोशी के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रतन सैन के मकान तक। रतन सैन के मकान से पूर्व की ओर गली में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रामजीलाल कटारिया के मकान तक। रामजीलाल कटारिया के मकान से दक्षिण की ओर चलकर प्रकाश, धर्मपाल, मंगल, फूलचन्द कटारिया के मकान व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शनिश्चरजी रोड़ तक। शनिश्चरजी रोड़ से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राधेश्याम के प्लॉट तक (यूथ टावर के बगल में)। राधेश्याम के प्लॉट (यूथ टावर के बगल में) से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कोटपूतली मुख्य सड़क तक। कोटपूतली मुख्य सड़क से कोटपूतली सड़क पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राजपूत छात्रावास व एसएनकेपी राजकीय महाविधालय के डण्डे के मिलान बिन्दु तक। राजपूत छात्रावास व एसएनकेपी राजकीय महाविधालय के डण्डे के मिलान बिन्दु से महाविधालय के डण्डे के साथ साथ उतर पश्चिम में चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये एसएनकेपी महाविद्यालय के ऑडिटोरियम के पिछे डण्डे तक। एसएनकेपी महाविद्यालय के ऑडिटोरियम के पिछे डण्डे से बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नानूसिंह के मकान तक। नानूसिंह के</p>

	<p>मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रामस्वरूप के मकान तक। रामस्वरूप के मकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मनोज के खाली प्लॉट तक। मनोज के खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये खेतड़ी मुख्य सड़क तक। खेतड़ी मुख्य सड़क से गोपाल गौशाला को छोड़ते हुये गौशाला की तरफ जाने वाले रास्ते पर पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से सीमा के सहारे-सहारे दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गोड़ावास रोड़ तक। गोड़ावास रोड़ से गोड़ावास रोड़ पर पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये मुख्य खेतड़ी सड़क पर तिराहे तक। मुख्य खेतड़ी सड़क तिराहे से सड़क-सड़क दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये खेतड़ी मोड़ चौराहे पर प्रभात साईकिल स्टोर तक।</p>
34	<p>खेतड़ी मोड़ पर राज0 बा0 सी0 सैके0 स्कूल से मुख्य खेतड़ी सड़क पर उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गोड़ावास रोड़ तक। गोड़ावास रोड़ से गोड़ावास रोड़ पर पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये रतनलाल टेलर के मकान के उतर में स्थित खाली प्लॉट तक। रतनलाल टेलर के मकान के उतर में स्थित खाली प्लॉट से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये ओमप्रकाश शर्मा के मकान तक। ओमप्रकाश शर्मा के मकान से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कुएँ तक। कुएँ से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये शाहपुरा रोड़ तक। शाहपुरा रोड़ से सड़क-सड़क पूर्व की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये खेतड़ी मोड़ पर राज0 बा0 सी0 सैके0 स्कूल।</p>
35	<p>गणपति मेशन के दक्षिणी-पश्चिमी कोने से रास्ते रास्ते पूर्व की ओर मुख्य शाहपुरा रोड़ पर चलते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये राजपूत मोटर वाईडिंग की दुकान तक। राजपूत मोटर वाईडिंग की दुकान से रास्ते रास्ते उतर की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये कुएँ तक। कुएँ से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये लक्ष्मण हलवाई के मकान को शामिल करते हुये चूड़ावास रोड़ तक। चूड़ावास रोड़ से रास्ते रास्ते उतर की ओर सीधे सीधे चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये व संस्कृत स्कूल को शामिल करते हुये गोड़ावास रोड़ पर कौशलदत्त शर्मा के मकान तक। कौशलदत्त शर्मा से पश्चिम की ओर गोड़ावास रोड़ पर चलते हुये बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नगरपालिका सीमा तक। नगरपालिका सीमा से दक्षिण में नगरपालिका सीमा के सहारे-सहारे चलकर नगरपालिका बगीची व बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये नामदेव भवन को शामिल करते हुये सूरजमल टेलर के मकान तक। सूरजमल टेलर के मकान से रास्ते रास्ते पश्चिम की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये सागरमल जी मावण्डावाले के मकान तक। सागरमल जी मावण्डा वाले के मकान से रास्ते रास्ते दक्षिण की ओर चलकर बांयी साईड की आबादी को शामिल करते हुये गणपति मेशन के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक।</p>

सलीम खान,
प्राधिकृत अधिकारी
(अधिशाषी अधिकारी)
नगरपालिका नीमकाथाना

